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ATA - Projeto Planos Municipais de Saneamento BSsico - Amap6 (TED Amap6)

Ata da Reuni6o para a Apresentagflo do Produto B "Estratdgia de Mobilizag6o,
Participaqflo Social e Comunicagflo do PMSB,

Tartarugalzinho/AP

SEMINARIO TEMATICO _ CHAMAMENT0 DA PoPULAqA.o

No dia dezessete de julho de dois mil e vinte e quatro, na Sede da Prefeitura do Municipio de
Tartarugalzinho (audit6rio), localizadanaRua 56o Luiz, n" 809, Bairro Centro, ds 09 horas e 00
minutos (9h00), reuniram-se membros do Projeto TEDPLan, membros do Comit€ Executivo,
membros do Comit6 de Coordenagdo, Equipe T6cnica do Municipio e municipes (conforme lista
de frequ0ncia em anexo) para o Semindrio Tem6tico - Chamamento da Populaqdo, atividade
considerada como o primeiro evento de estratdgia participativa, de acordo qom o TR/2018. O
objetivo desta atividade 6 informar a populagflo sobre a decis6o do municipio em elaborar o
PMSB, al6m de divulgar os procedimentos que ser6o adotados para sua execugdo e estratdgia
participativa. A reuniflo teve como objetivo a apresentaqflo do Produto B "Estratdgia de
Mobilizagflo, Participag6o Social e Comunicagflo do PMSB" para os membros dos Comit$s
Executivo e de Coordenagflo, Equipe Tecnica e municipes de Tartarugalzinho/AP,,. Ao
infcio da reuni6o, Alan Cavalcanti da Cunha agradeceu a receptividade e disponibilidade dos
membros dos Comit6s Executivo e de Coordenaq6o, da Equipe T6cnica do municipio e da
populagio presente em receber a equipe do Projeto TEDPLan e ressaltou a importincia do
planejamento do saneamento bdsico para o municipio de Tartarugalzinho e da disponibilidade e
do comprometimento dos Comit6s na avaliagSo dos produtos relativos a elaboragflo do Plano
Municipal de Saneamento B6sico, bem como a sua importAncia para o municipio e para a
sociedade de Tartarugalzhho/AP. Cibeli C6ira Mendes Marcolan deu boas-vindas aos presentes e
destacou a import6ncia do evento para o municipio de Tartarugalzinho. Alaan Ubaiara Brito,
juntamente com a equipe tdcnica do Projeto, iniciou a apresentagdo dos principais pontos
abordados no produto A contendo: Apresentag6o, Decreto de Nomeagflo do Comit0 Executivo,
Mapeamento dos atores locais, Proposta de composigdo do Comit6 de Coordenagdo, Proposta
com a definigEo dos setores de mobilizagEo e Relat6rio de acompanhamento das atividides.
Arialdo Martins da Silveira Jrinior iniciou sua fala agradecendo a presenga de todos e por seu
comprometimento com o projeto. Em seguida, deu inicio a apresentagflo trazendo os principais
pontos abordados no produto B contendo: Apresentagdo, Objetivos (geral e especificos), Setores
de Mobilizagdo, Estrat6gia de Mobilizagdo e Participagdo Social (EMPSC), Formag6o dos
Grupos de Trabalho, Oficina dos Comit6s, Eventos Setoriais (Urbano e Rural), Audi6ncia
Priblica, Reunido de Deliberag6o dos Comit6s, Mecanismos de comunicagao e divulgagao,
Sfntese da Estratdgia de Mobilizagda, ParticipagSo Social e Comunicagdo. Cibeli C6fua Mendes
Marcolan sugeriu que fosse estabelecido um planejamento aos membros dos comit6s das futuras
etapas de elaboragso do PMSB, tendo em vista suas demandas laborais. Alaan Ubaiara enfatizou
que essa prerrogativa ji{ se encontra no Regimento do Comit6 de Coordenag6o, o qual tem
liberdade em elaborar seu planejamento e cronograma de reunides. Alan Cunha enfatizou a
constante ausdncia dos representantes da Concessionriria de Saneamento do Amap6 - CSA nas
reunides que ocolreram ao longo da elaborag6o do PMSB do municipio. Ap6s intensa discussfio
sobre o conterido do produto foram realizadas as adequagdes ao texto pelos membros dos

\l
s

Comit6s Executivo e de Coordenagdo e do Projeto TEDPLan_, Nada mais a acrescentar, Alan
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ATA - Projeto Planos Municipais de Saneamento B6sico - Amapd (TED Amap6)

Cavalcanti da Cunha declarou por encerrada a reunif,o ds 10 horas e 00 minutos (10h00). Eu,
Paulo Gibson Farias Bezerra, lavrei a presente Ata.

&W
Tartarugalzinho/AP, 17 de julho de2A24.
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